

ЮБИЛЕИ

ГАРОЛЬДУ ЕФИМОВИЧУ ЗБОРОВСКОМУ – 80 ЛЕТ!



Уральские социологи, редакция журнала, друзья, коллеги и ученики поздравляют Гарольда Ефимовича Зборовского со славным юбилеем!

Многолетняя научная и педагогическая деятельность Г. Е. Зборовского способствует сохранению и приумножению научного и образовательного потенциала уральской школы социологии, екатеринбургских университетов, в целом российской науки. Его имя и вклад в науку давно стали для многих российских исследователей маркером уральской социологии. Биография же свидетельствует о том, что в его личности соединились талантливый исследователь, блестящий лектор, мудрый руководитель, заботливый педагог, замечательный редактор и организатор науки. Тысячи страниц статей, монографий, учебников, уже ставших социологической классикой, отражают высокий уровень его жизненной активности, научного труда и ответственности, передают богатый жизненный и исследовательский опыт.

Несколько поколений студентов, магистрантов, аспирантов, докторантов, воспитанных этим уральским социологом, заслуженно могут быть названы научной школой профессора Г. Е. Зборовского. Многие из них сами уже стали руководителями университетских кафедр, научными наставниками, успешными исследователями и педагогами и продолжают славные научные традиции, заложенные Гарольдом Ефимовичем.

Его профессиональная биография связана с серьезными, новаторскими теоретическими и эмпирическими исследованиями проблем образования, социального времени, образа жизни, стратегий жизнедеятельности социальных общностей. Широкая эрудиция, жесткая самодисциплина, невероятный трудоголизм и фундаментальность мышления — основа профессиональной молодости, научной известности и востребованности юбиляра.

От всей души мы поздравляем Гарольда Ефимовича с юбилейной датой! Желаем крепкого здоровья, оптимизма, достойных учеников, новых идей и «планов громадье»!